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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 27 (vinte e sete) de Fevereiro do ano de 2019 (dois 

mil e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, 

Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto 

Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa 

Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. 

Presentes todos os Vereadores e Vereadoras, do Poder Legislativo, em nome 

de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou 

aberta a sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, 

distribuída previamente nas bancadas. Não havendo retificação a ata foi 

declarada aprovada. Em seguida o Presidente Cicero Porfirio saudou a todos 

falou da presença do Senhor Prefeito José Maria e da representante ENEL, 

Jeane Araújo executiva de atendimento do Governo que veio prestar alguns 

esclarecimentos de como funciona o trabalho da ENEL e tirar algumas dúvidas 

dos Vereadores, onde os mesmos fizeram seus questionamentos acerca de 

inúmeras questões relacionadas ao atendimento do referido órgão no Município 

de Farias Brito.  Tivemos a presença dos representantes do IBGE Luciano 

Fernandes Técnico e Leandro Feitosa Coordenador para fazer apresentação 

da estrutura territorial desse Município existente em nossa base territorial, 

visando atualizar nossos mapas e bancos de dados com legislações que 

porventura ainda não tinham sido incorporadas, possibilitando que o Censo 

Demográfico 2020 possa ser um fiel retrato da realidade Brasileira. Em seguida 

os Vereadores tiraram suas dúvidas a respeito dos territórios do Município. O 

Presidente Cicero Porfirio agradeceu a presença da representante da ENEL e 
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também do pessoal do IBGE. Não havendo nada mais a tratar, O Senhor 

Presidente deu por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 27 

de Fevereiro de 2019. 


